

**Отчёт**  
**о проведении новогоднего мероприятия**  
**МКОУ «Цудикская СОШ»**

Выполнил: Пидуров А. П.

Новый год самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Новый год - всегда ожидание чуда, волшебных превращений, приключений и удивительных перемен. Люди в Новый год становятся добрее и счастливее. В волшебную ночь у сверкающих огнями ёлок все веселятся и загадывают желания. Именно поэтому в нашей школе к проведению новогодних утренников особое отношение.

**Наша цель:** создать праздничную атмосферу, доставить радость детям, раскрыть творческие способности учащихся через различные виды деятельности.

**Задачи:**

- развитие способности к эмоциональной отзывчивости;
- приобщение к исполнительской деятельности: танцам, игре, пению;
- воспитание умения вести себя на празднике, радоваться самому и доставлять радость другим.

26 декабря 2018 года был проведен новогодний утренник под руководством классных руководителей 1 – 4 классов.

Подготовка началась задолго до наступления праздника. Классные руководители 1 – 4 классов разучивали с детьми стихотворения, песни, танцы, новогодние хороводы, проводили беседы на тему Нового года, новогодних традиций. Огромную работу провели учителя по оформлению классных кабинетов, коридора школы.

На утреннике было много гостей.

Дети пришли на представление нарядные, веселые в предвкушении праздника. И их надежды оправдались. Педагоги, участвовавшие в новогоднем представлении, проявили себя хорошими артистами, показав все свое творческое мастерство, артистизм, задор и организаторские способности. Им пришлось перевоплотиться в Дед мороза, Снегурочку в Бабу Ягу и другие сказочные персонажи. Учащиеся школы сыграли сказочных персонажей: Госпожу Метелицу, Снегурочку, Ивана-царевича, Буратино, Мальвину, Золушку, Кота в сапогах, Красную Шапочку, Мушкетёра, Снежинки, Кота –Баюна, Соловья – разбойника, Илью Муромца и в восточную красавицу.

**Ход праздника:**

Ведущий тепло поприветствовала гостей: учителей, родителей обучающихся и всех присутствующих в зале, поздравила их с Новым годом.

Затем началось представление.

С самого начала спектакля сказочные герои увлекли детей в волшебный мир сказки.

Дети встретились с Бабой Ягой и Кощеем, которые обманым путем, переодевшись в Деда мороза и Снегурочку, хотели украсть у детей праздник. А Снегурочку поймали и спрятали, так как Кощей хотел на ней жениться. Но дети сразу поняли, что это Дедушка Баба Яга и Кощей их за нос водят. Но тут появился сам хозяин праздника и, несмотря на то, что он уже старенький,

пошёл искать свою внучку. Он обратился за помощью к сказочным героям и спрашивал, где найти Кощея. На своём пути ему повстречались такие герои: Буратино, Мальвина, Золушка, Красная Шапочка, Кот в сапогах, Мушкетёр, Восточная Красавица и только Иван Царевич подсказал ему, где его найти, и где спрятана смерть Кощея.

Царевич объясняет Дедушке Морозу, где найти смерть Кощея

Поблагодарил Дедушка Мороз Иванушку и пошёл выручать Снегурочку из лап Кощея. Первым на своём пути он встречает Кота Баюна:

Кот Баюн поиграл с детьми, вспоминал свои любимые песни, но... где искать Кощея ничего не знал... Пошел Дед Мороз дальше. И на пути ему повстречался Соловей-разбойник

Соловей-разбойник хотел съесть Дедушку Мороза, если он вместе с детьми не отгадает его загадки. Но наши детишки оказались умными, сообразительными и легко отгадали его загадки. Но про Кощея он тоже ничего не сказал.

Но вдруг на пути Дед мороз встречает саму Бабу Ягу! Щедро одаривает он её подарочками, а та и отдала Дедушке дорогую иглу, где хранится смерть Кощея!

Направился Дедушка к Кощею. Встречает на пути Госпожу Метелицу со Снежинками, которые постоянно кружатся, танцуют, укрывают Землю белым пушистым Снежком. Госпожа Метелица дарит Дедушке Морозу волшебный клубочек, который укажет короткий путь в царство Кощея. А как раз в это время Кощей хотел насильно жениться на Снегурочке, предлагает ей свою руку и сердце, подарил ей все свои сокровища, а Снегурочка всё разбила их

Расстроенный Кощей хотел наказать Снегурочку, но в этот момент появляется Мороз и спасает свою внучку. Дед Мороз ломает иглу, где спрятана смерть Кощея. Так добро побеждает зло.







Утренник удался на славу, прошел весело и задорно. Дети и их родители

благодарили организаторов и участников новогоднего представления за доставленную радость и хорошее настроение. После представления дети читали стихи, пели песни Деду Морозу и Снегурочке, фотографировались со всеми персонажами сказки, получали новогодние подарки.

После утренника школа начала подготовку к встрече Нового 2019 года – года Свиньи.

В нашей школе прошла серия новогодних мероприятий.

Зал был украшен красивой елкой, которую школьники наряжали сами.

праздник состоялся **26 декабря** после утренника для учащихся 5 – 11 классов, было проведено новогоднее представление с играми, хороводами. Мероприятие прошло замечательно, ребята старших классов приняли участие в конкурсах, которые проводились в рамках новогоднего мероприятия. Для старших классов была организована замечательная новогодняя дискотека. Учащиеся пели, танцевали, играли и даже водили хороводы. Мероприятие прошло позитивно.

Новогодние мероприятия для детей прошли с весельем, задором и прекрасным настроением.